

我区两大电信运营商联手共建共享5G应用

共同推进算力资源输送通道、大型数据中心建设和“东数西算”典型示范应用场景在宁落地

本报讯 (记者 陈勇)9月7日,中国移动宁夏公司与中国广电宁夏公司签署战略合作框架协议,标志着这两大电信运营商在5G共建共享合作方面顺利实现首批试商用。

近年来,中国移动宁夏公司和中国广电宁夏公司积极开展全面交流合作,特别是5G共建共享工作的开展,进一步提升了双方战略协作水平,构建了密不可分、合作共赢的发展格局。在双方共同努力下,5G建设运营取得重大进展,圆满完成了核心网、传输承载网、互联互通、4G/5G基站挂载等重点工作任务,顺利实现了首批试商用,为宁夏数字经济建设、智慧社会发展打下良好基础。目前,5G网络优化升级、700

兆5G基站建设、市场服务体系协同等后续工作正在有序推进。

据悉,双方将本着“优势互补、平等协商、合作共赢、共同发展”的原则,发挥各自网络资源、产品体系、营销渠道等方面优势,在新型基础设施建设、网络共建共享、5G垂直行业应用、业务产品拓展等方面开展合作,共同推进算力资源输送通道、大型数据中心建设和“东数西算”典型示范应用场景在宁夏落地。

中国广电宁夏公司负责人李吉勇介绍,此次战略合作协议的签署,对于加快建设全国一体化算力网络国家枢纽节点宁夏枢纽、国家(中卫)新型互联网交换中心,打造“西部数谷”具有重要推动作用。

这里的便民服务大集好热闹!

本报记者 高晓刚 文/图



附近居民在便民服务大集上争相购物。

9月7日一早,银川市兴庆区唐徕巷人头攒动,马路西侧整整齐齐摆放了几十顶红色帐篷,组成了一条便民服务街市:刚出锅的烤馍、枣糕香味四溢,一早采摘的鲜花还带着露珠,手工非遗文创产品琳琅满目……除了价格亲民的日常用品,一些社会公益组织、志愿服务队也在集市上出摊,免费为市民提供理发、按摩、磨刀、修理小家电、急救技能培训等各类便民服务。

当天,以“相约驿站里 共建新生活”为主题的兴庆区百佳服务机构进驿站暨便民服务大集,在刚刚落成的凤凰北街兴隆社区市民驿站和唐徕巷举行。活动现场,26个社区市民驿站进行成果展示,介绍市民驿站服务内容和服务方式,对接入驻服务单位;11个街道、乡镇和相关部门现场提供特色产品展销、品牌服务展示和志愿便民服务,吸引了周边居民前来逛集。

为创新基层治理与服务模式,兴庆区优化整合现有党群活动服务阵地和民政、医疗卫生、教育等服务资源,协调、招引各类商业服务,集成党建群建、事务办理、文体娱乐、生活服务、居家养老、医疗健康等6项基础功能和“X”项特色服务功能,建设社区综合便民服务体——市民驿站,构建“15分钟便民生活圈”。

截至目前,兴庆区已投入近2700万元,建成26个市民驿站,配套建设18个社区食堂,面向区内外招募489家服务机构入驻市民驿站,评选优秀社区服务品牌16个、优秀志愿服务项目32个、公益服务项目46个,可为辖区居民提供政务办理、居家养老、家政服务、健康医疗、0—3岁幼儿托育等189项服务内容,辐射179个居民小区,服务辖区居民23万余人。

今年,兴庆区安排700余万元,打造了8个全新的市民驿站,完善社区周边文化、体育、商业等生活配套设施142处。同时,启动百佳服务机构进驿站活动,联动社区、企业、社会组织、志愿服务组织、公益慈善机构入驻市民驿站,开展为老、为小、家政、慈善等4大类50余项服务,以便民服务大集形式,开展便民服务沉浸式体验活动,推动基层治理现代化。

如今,市民驿站的服务项目不断推陈出新,已成为广大居民最放心最安心的生活港湾,推动社区服务向着“新时代新社区新生活”提档升级。

这两个社区“花样”迎中秋



居民展示制作的“反诈灯笼”。安小霞 肖娜 摄影报道

馨和苑社区:反诈宣传庆中秋

本报讯 9月7日,银川市金凤区上海西路街道馨和苑社区在紫云华庭小区开展了“巧手做灯笼 共话民族情”庆中秋活动。社区普法宣传员将反诈宣传融入灯笼扎制艺术和互动活动中,打造“民俗+反诈”的新型宣传模式。

在“反诈灯笼”制作过程中,社区工作人员引用真实案例向居民讲解如

何防范电信网络诈骗,告诉大家平时要回避陌生电话、不盲目刷单等,同时要学习掌握预防养老诈骗的方式和方法。灯笼制作完成后,大家将反诈标语贴在灯笼上,悬挂在社区或入户赠送给居民。该社区相关负责人表示,希望通过“反诈灯笼”,让防骗常识走进千家万户,增强老年人的防诈意识。

(安小霞 肖娜)

银虹社区:诗歌颂中秋

本报讯 (记者 安小霞)9月7日上午,在银川市兴庆区丽景街街道银虹社区新时代文明实践站,“我们的节日——喜迎二十大”诗歌颂中秋文明实践活动正在进行。

一首《月光下的中国》拉开了活动帷幕,接着,《我热爱这片土地》《春江花月夜》《乡愁》等朗诵节目一一上演,赢得场下居民阵阵掌声。随后,为解决中老年人“用手机难”问题,银虹社区联合兴庆区科协现场开展了“学有所用 智享生活”智能手机使用课堂,志愿者一

对一协助老年人激活电子社保卡、教授健康码打卡等。活动中还穿插了党史、中秋习俗等知识有奖问答。

在DIY月饼活动环节,大家围坐在桌旁,面点老师向大家介绍了制作月饼的过程,并为每位居民分发了饼皮、馅料、月饼模具等所需材料,大家一起揉皮、加馅料、包月饼。“看到自己制作的月饼出炉,非常有成就感。”辖区居民李凤英开心地说。活动最后,银虹社区走访慰问了辖区10户困难家庭,送上面油和月饼等慰问品。